



Addendum #2

RFP # 20-010

Sugar Hill Trails Concept

January 28, 2020

**Questions and Clarifications**

2.1. For schedules A-M and their required content, are they excluded from the 50-page count limit?

Answer: No

2.2. Is the required copy of our Georgia business/valid occupational license excluded from the 50-page count limit?

Answer: No

2.3. Is a cover and back excluded from the page count?

Answer: No

2.4. On page 5 under the submittal submission & evaluation section, is the *QA/QC – plan checks* a statement of our QA/QC procedure? If not, could you specify the requirement?

Answer: Yes

2.5. Form Schedule F and L are blank and specify that they are reserved – what are they reserved for?

Answer: Additional information. If not included in original RFP or addendums you may omit them from the proposal.

2.6. For schedule B, do we need to submit an additional organizational chart if it is included in part 3 of the proposal?

Answer: No